

Truskaw, 29.06.2020 r.

L. dz. *180*/2020

**Do wszystkich uczestników
zapytania ofertowego**

Dotyczy: zapytania ofertowego na dostawę samochodu dostawczego typu furgon (blaszak) w formie leasingu operacyjnego z opcją wykupu - nr sprawy: GPWiK/WK/D/5/2020

Zamawiający: Gminne Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji Izabelin „Mokre Łąki” Sp. z o. o. przekazuje pytanie wraz z wyjaśnieniami treści zapytania ofertowego na dostawę samochodu dostawczego typu furgon (blaszak) w formie leasingu operacyjnego z opcją wykupu (nr sprawy: GPWiK/ WK/D/5/2020):

Pytanie nr 1

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający zgadza się, aby integralną część Umowy leasingu stanowiła **oparta o jedną, roczną, ryczałtową opłatę tabela opłat i prowizji w wysokości: 160 zł**. Opłata ryczałtowa zastępuje większość wycenianych oddzielnie czynności związanych z posprzedażową obsługą Umowy leasingu. W ramach ryczałtu Klient nie ponosi kosztów m.in. za: cesję umowy, obsługę mandatów, wcześniejsze zakończenia Umowy, bezpłatny dostęp do Portalu Klienta. **Tabela opłat jest częścią OWUL** – co gwarantuje Klientom niezmiennosc warunków przez cały okres trwania Umowy.

Odpowiedź

Zamawiający informuje, że zgodnie z pkt 5 ppkt 7b) tiret 7 zapytania ofertowego wszelkie opłaty i koszty związane z obsługą umowy leasingu, powinny być w uwzględnione w pozycji „Roczna opłata obsługi leasingu”(pozycja nr 4) formularza ofertowego.

Pytanie nr 2

Proszę o potwierdzenie, że Zamawiający poniesie koszt opłaty za rejestrację. Zamawiający będzie zobowiązany do jego poniesienia na podstawie re faktury wystawionej w trakcie trwania umowy leasingu przez Wykonawcę – Finansującego. **Założenie to jest zgodne z kodeksowym ujęciem umowy leasingu, zgodnie z którym wszelkie podatki, opłaty i inne ciężary związane z korzystaniem i posiadaniem leasingowanego dobra, ponosi korzystający.**

Odpowiedź

Zamawiający informuje, że zgodnie z pkt 5 ppkt 7b) tiret 7 zapytania ofertowego wszelkie opłaty i koszty związane z obsługą umowy leasingu w tym m.in. koszty opłat za rejestrację pojazdu, powinny być w uwzględnione w pozycji „Roczna opłata obsługi leasingu”(pozycja nr 4) formularza ofertowego.

Pytanie nr 3

Z uwagi na fakt, że ubezpieczenie Sprzętu zgodnie z SIWZ leży po stronie Zamawiającego, proszę o potwierdzenie, że Zamawiający pokryje koszty administrowania polisami ubezpieczeniowymi rok rocznie.

Odpowiedź

Zamawiający potwierdza, że Zamawiający pokryje koszt administrowania polisami ubezpieczeniowymi przez cały okres trwania umowy leasingu

Pytanie nr 4

Uprzejmie proszę o zmianę zapisu rozdziału 5, pkt. 5b) SIWZ, ponieważ czas trwania Umowy w leasingu operacyjnym liczony jest od daty przekazania sprzętu potwierdzonego protokołem zdawczo odbiorczym.

Odpowiedź

Zamawiający informuje, że zgodnie z pkt 5 ppkt 5b) zapytania ofertowego, okres leasingu liczony jest od dnia dostawy pojazdu. Dostawa pojazdu potwierdzona zostanie protokołem zdawczo-odbiorczym.

Pytanie nr 5

Wykonawca/Finansujący jako Instytucja Finansowa zgodnie z obowiązującymi przepisami jest zobligowany do przeprowadzenia analizy finansowej Podmiotu, któremu udziela finansowania wraz z dostawą przedmiotu zamówienia. Prosimy o udostępnienie dokumentów finansowych, które umożliwią przeprowadzenie takich czynności:

- bilans oraz rachunek zysków i strat za rok 2018, 2019
- bilans oraz rachunek zysków i strat wg. stanu na koniec I kwartału 2020 zamiennie sprawozdanie wg. wzoru F01 za I kwartał 2020.

Odpowiedź

Zamawiający informuje, że zgodnie z pkt 5 ppkt 8 zapytania ofertowego, udostępni zatwierdzone sprawozdania finansowe za ostatnie 2 lata obrotowe służące do weryfikacji zdolności leasingowej, Wykonawcy, którego oferta zostanie wybrana jako najkorzystniejsza, na jego prośbę.

Ponadto Zamawiający informuje, że przedłuży termin składania ofert **do dnia 30.06.2020 r. do godz. 14:00.**

PROKURENT
Agnieszka Godyń